

上山干活时不慎跌倒

老伯被60厘米长的树枝整根扎入体内

造成多脏器损伤 幸好抢救及时 现已脱离危险

阅读提示

CT检查结果显示,这根树枝从肛门口进入,已经穿过腹腔,到达胸腔内。医护人员历经约3小时的手术,终于将树枝取出,并修补了相应损伤的脏器。

□ 记者 吴启珍 通讯员 王焱

本报讯 惊险!缙云一名老伯在上山干活时不慎跌倒,被一根约60厘米长的树枝从肛门处插入体内,造成多脏器损伤。好在抢救及时,目前他已经脱离了危险。

事情发生在5月10日那天。当天,缙云59岁的居民陈大伯像往常一样上山干活。由于连日下雨,地面湿滑,他在路过一段悬空路时不小心从高处摔下。大概有两米高吧,感觉脚下一滑就掉下来了,坐到了一堆树枝上。陈大伯回忆,当时他明显感到有什么东西扎进了身体里,还听到了“咔嚓”的声音。疼痛难忍的陈大伯,躺在原地不敢移动,赶紧联系了家人。

家人马上把陈大伯送到当地医院,接诊医生看到有根拇指粗树枝从陈大伯臀部刺入,立刻安排了CT

检查。检查结果显示,这根树枝从肛门口进入,已经穿过腹腔,到达胸腔内。医生连忙告知家属病人伤势严重,一边嘱咐家属千万不要拔动树枝,一边紧急安排转到市人民医院创伤中心。

接到当地医院的预警信息后,市人民医院提前开通绿色通道。病人抵达时,已出现意识模糊的情况,情况十分危急。市人民医院创伤救治小组立刻对患者展开急救。历经约3小时的手术,终于将患者身上的树枝取出,并修补了相应损伤的脏器。

术后,陈大伯被送入EICU进一步治疗,第2天意识清醒,5天后转到普通病房,家属悬着的一颗心终于放了下来。我们都以为他这一关过不去了,太感谢你们了。陈大伯妻子向医务人员由衷地表示感谢。

记者了解到,目前,陈大伯各项指标恢复良好,已能下床走动。

丽水经开区突击检查低效工业企业 这5家未达标企业被黄牌警示

□ 记者 俞文斌 通讯员 金灿

本报讯 日前,丽水经开区低效工业企业整治提升工作指挥部办公室(以下简称低指办)开展突击检查行动,浙江洛安实业有限公司等5家一季度低效整治未达预期企业被黄牌警示。

浙江洛安实业有限公司位于绿谷大道329号,占地面积25亩左右,包括十余家租赁企业。其中,南城篮球场、火烈鸟传媒公司等4家企业未经登记审批,其余企业存在消防、违法建筑、改变房屋用途等各类问题。这次部门的联合执法检查让我们企业认识到了很多问题和隐患,下一步我们会积极进行整改,争取早日摘掉黄牌。浙江洛安实业有限公司相关负责人表示。

我们的根本目的是让不达标企业发现自身生产存在的问题,积极主动、想方设法地改正,使效益再提升,达到低效整治的要求。丽水经开区低指办常务副主任郭华军介绍,本次联合执法检查中,这些企业效益低下,存在着环境保护、安全生产、违法建筑等问题,我们对其进行黄牌警告,要求及时整改。接下来,各执法单位会按照问题清单,从严、从快予以查处,确保发现一起、处置一起,继续做好低效工业企业整治提升监管工作。

本周丽水多阵雨天气 最高气温29以下

□ 记者 俞文斌

本报讯 今天上午,丽水市气象台发布最新天气预报,本周丽水以阴雨天气为主,气温总体平稳,最高气温都在29℃以下,体感较为舒适。

今天我市阴有中雨,局部地区有大雨,气温18~21℃。根据市气象台预报,目前看本周我市多阵雨天气,其中25日到27日前期以多云到阴天气为主,局部有阵雨;27日后期到29日又有一次明显的降水过程。

虽然雨水有些烦人,但气温还比较舒适。本周前期雨势总体较小,气温变化不大,最低气温在18~20℃,最高气温27~29℃。27日,随着雨势加强,最高气温将有明显回落,将下降至22~23℃。

小满小满,江河渐满。目前,丽水已进入二十四节气中的小满节气。小满中的“满”是指雨水充盈。这个时候,南方地区一般会降水多,雨量大,本周丽水的天气也确实如此。具体天气预报:5月24日,小雨转阴,19~27℃;5月25日,小雨转阴,18~29℃;5月26日,小雨,18~27℃;5月27日,小雨转小到中雨,17~22℃;5月28日,小雨转小到中雨,20~23℃。

丽水机场进场道路完成桩基浇筑力争年底通车



图为丽水机场进场道路桥梁工程施工现场。

□ 记者 刘焯恒 通讯员 蓝婧菡 文/图

本报讯 5月22日,丽水机场进场道路桥梁工程最后一根桩基浇筑顺利完成。至此,进场道路桥梁44根桩基100%完成浇筑。

丽水机场进场道路桥梁工程是机场进场道路重点工程之一,总设计44根桩,2个实体墩,2个柱式墩,

8个空心薄壁墩,其中最大设计墩身高度67.45米,空心薄壁墩平均设计墩高49.84米。

我们将加快推动机场建设各项任务,干出机场建设新速度。据丽水机场工程建设指挥部相关工作人员介绍,目前,丽水机场进场道路工程正在持续推进中,力争年底具备通车条件。

市区要建一条新路 连接和平路和丽青路

□ 记者 董陈磊 通讯员 徐董寒

本报讯 日前,记者从市发改委获悉,丽水市城东区规划支一路道路工程初步设计方案正式批复。项目工程位于市区城东区,南起长青路,北至和平路,道路呈南北走向,全长976米。

该道路采用双线两车道,按照城市支路标准设计,设计行车速度20千米/小时,路面采用沥青混凝土结构,行道树选用黄山栎树。该道路建成后向南将接通丽青路,向北可通达和平路,并与长青路、长虹路、长林路、关下路等东西走向道路相交,进一步补充该区块内部交通网,道路两侧居住地块居民出行将更加方便快捷。



图为道路效果图